
第 6回 春日部市医療介護職連携研修・交流会 

（職種・業種、参加人数集計） 

 

  日時：平成 29年 10月 23日（月）19：30～21：00 

  場所：東部地域振興ふれあい拠点施設【ふれあいキューブ】1階コンベンションホール 

 

参加人数 180名参加 ／ 192名申込み 

《業種別》※（ ）内は事業所数 《職種別》 

病院・診療所 58名（18）参加 ／ 52名 医師 15名参加 ／ 10名 

歯科 2名（2）参加 ／ 2名 歯科医師 2名参加 ／ 2名 

薬局 18名（14）参加 ／ 21名 薬剤師 19名参加 ／ 22名 

包括 14名（7）参加 ／ 18名 看護師 17名参加 ／ 18名 

居宅 24名（19）参加 ／ 20名 柔道整復師 4名参加 ／ 4名 

デイサービス 9名（8）参加 ／ 12名 保健師 0名参加 ／ 0名 

デイケア 1名（1）参加 ／ 1名 歯科衛生士 0名参加 ／ 0名 

訪問看護 14名（2）参加 ／ 14名 リハビリ 36名参加 ／ 36名 

訪問介護 1名（1）参加 ／ 1名 相談員（SW・PSW含む） 9名参加 ／ 14名 

訪問リハ 2名（1）参加 ／ 3名 CM 25名参加 ／ 23名 

訪問入浴 1名（1）参加 ／ 1名 介護職 3名参加 ／ 3名 

老人福祉施設 0名参加 ／ 0名 栄養士（管理栄養士含む） 0名参加 ／ 0名 

老人保健施設 5名（2）参加 ／ 5名 福祉用具専門相談員 6名参加 ／ 9名 

有料・軽費老人ホーム 0名参加 ／ 0名 事務（管理者・施設長含む） 14名参加 ／ 15名 

グループホーム 3名（2）参加 ／ 4名 その他・不明 3名参加 ／ 3名 

ショートステイ 0名参加 ／ 0名   

療養医療施設 0名参加 ／ 0名   

小規模多機能 1名（1）参加 ／ 0名   

福祉用具 6名（4）参加 ／ 11名   

鍼灸接骨院 4名（4）参加 ／ 4名   

その他・不明 2名参加 ／ 6名 包括 14名参加 ／ 18名 

市役所・保健所 10名参加 ／ 12名 市役所・保健所 9名参加 ／ 11名 

春進センター 5名参加 ／ 5名 春進センター 4名参加 ／ 4名 
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第 6回 春日部市医療介護職連携研修・交流会 （春コン） 

アンケート 

 

〇 所属施設 

    （人）                       N=143 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇 職種 

    （人）                       N＝143 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇 春コンの参加 

                   N=143 

 

  

※所属施設・職種・春コンの参加については、 

春日部市内で勤務されている方のみで集計 

しています。 
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初めて ２回目以降 



2 

 

 

 

1. 今回の「ケアマネジャーの仕事」についての講演は、どの程度理解できましたか。 

 

N＝145（SA） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 今回の「地域包括支援センターの役割～さらなる医療介護連携を進めるために～」についての

講演は、どの程度理解できましたか。 

 

N＝144（SA） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 今回の講演に関する質問等ありましたら、ご記入ください。 

 

  ※ 4ページに記載 

 

4. 今回のテーマ『在宅医療介護を考えよう』～在宅生活を支える立場から～は、あなた様の職務

に役立つ知識となり得ましたか。（いずれか 1つに◯） 

 

N＝138（SA） 
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5. 今回のグループワークでは、十分に意見交換が出来ましたか。 

 

N=138（SA） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. 今回の交流会では、グループの人数を前回よりも少ない人数（8 人以下）としましたが、以前

と比較していかがでしたか。 

 

N=142（SA） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. あなた様は、春コンでの交流会をきっかけとして、気軽にやり取りのできる関係が 

できるようになった方はどのくらいいますか？ 

 

        【第 5回(前回)】        【第 6回(今回)】 

          N＝135             N=120 

         （SA）            （SA） 
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4 

 

 

 

8. あなた様は、日頃の業務で対応している患者・利用者について、他事業所の医療介護専門職と、

どれくらいの頻度で連携を取っていますか。 

 

【全体】 

N=137（SA） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【医療】                   【介護】 

N=63（SA）                 N=70（SA） 
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